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1. zadatak

Iz centralnog rezervoara voda isti~e kroz dve natege kao na skici. Sa leve strane je slobodno 
isticawe (Q ), a sa desne u rezervoar (Q ).1 2

a) Odrediti proticaje (Q ) i (Q ) i uporediti ih.1 2

b) Nacrtati enrgetsku i pijezometarsku liniju za obe cevi.

2. zadatak

3
Kanalom proti~e (20 m /s) vode. Sra~unati i nacrtati u odgovaraju}oj razmeri liniju nivoa i liniju 
energije.

3. zadatak

Da li }e do}i do proboja dna temeqne jame usled pritiska podzemne vode (zanemariti smi~u}e napone 
u tlu)? 
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